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Начальникам  управлінь  освіти районних в 

місті Києві державних  

адміністрацій   

  

Керівникам закладів загальної середньої 

освіти  

 

Про організацію освітнього процесу  та 

структуру 2024/2025 навчального року  

  

Шановні колеги! 

  

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 року № 841 

«Про початок навчального року під час дії воєнного стану в Україні» у закладах 

загальної середньої освіти встановлено тривалість 2024/2025 навчального року 

з 2 вересня 2024 року до 30 червня 2025 року.   

Зазначаємо, що навчальний рік, передбачає не лише проведення уроків, а 

й заходів із метою подолання освітніх втрат і розривів, зокрема організацію 

компенсаторних занять, індивідуальних та групових консультацій, навчальних 

екскурсій, проєктної діяльності, роботи творчих об’єднань тощо.  

Зважаючи на те, що більшість закладів загальної середньої освіти міста 

Києва організовують освітній процес за семестровою системою, та враховуючи 

пропозиції представників ГО «Асоціація керівників шкіл міста Києва», 

пропонуємо таку структуру 2024/2025 навчального року:  

 І семестр - із 2 вересня до 21 грудня 2024 року;  

 ІІ семестр - із 13 січня до 30 травня 2025 року;  

 Канікули: осінні -  із 28 жовтня до 2 листопада 2024 року;                      

зимові – із 23 грудня 2024 року до 11 січня 2025 року; 

весняні – із 24 до 29 березня 2025 року. 
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Додаткові тижневі канікули для учнів 1-х класів – із 17 до 22 лютого 2025 

року.  

Останній дзвоник – 30 травня 2025 року.  

Зважаючи на безпекову ситуацію в столиці та інші чинники, що можуть 

впливати на організацію освітнього процесу, можливе коригування структури 

2024/2025 навчального року.  

Враховуючи стан безпекової ситуації в Києві, збільшення місткості  

укриттів закладів загальної середньої освіти (понад 67 тис. місць за останні два 

роки), необхідність соціалізації учнів, формування навичок взаємодії/навчання 

в соціумі, подолання освітніх втрат і розривів, рекомендуємо керівникам 

закладів освіти організувати освітній процес максимально в очному форматі.   

Просимо оновити та конкретизувати моделі (алгоритми) організації 

освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти з урахуванням 

розрахункової місткості споруд цивільного захисту, можливого відключення 

енергопостачання та Інтернету тощо.   

Зазначаємо, що другий рік в місті Києві триває робота щодо 

удосконалення викладання  предмета «Захист України» в умовах воєнного 

стану: розроблено рекомендації до адаптації програми, проведено теоретичні та 

практичні цикли навчання педагогів, організовано виставку сучасного 

обладнання кабінетів, розроблено орієнтовну програму роботи гуртків для 

різних вікових груп тощо.   

Радимо педагогічним колективам під час планування й організації 

освітнього процесу використовувати рекомендації, інноваційні педагогічні та 

управлінські рішення, освітні технології щодо організації освітнього процесу, 

напрацьовані освітянами столиці та фахівцями Інституту післядипломної освіти 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка у період дії 

воєнного стану в Україні, що узагальнені в навчально-методичних посібниках 

«Методичний порадник. Столична освіта: якість в умовах воєнного стану», 

2022 рік:  http://surl.li/jxpjye , «Методичний порадник. Столична освіта: якість в 

умовах воєнного стану», 2023 рік: http://surl.li/htkxqr (частина 1), 

http://surl.li/gvmqzz (частина 2); «Інноваційні рішення в закладах загальної 

середньої освіти Києва в умовах війни», 2024 рік; «Організація освітньої 

діяльності в закладах освіти в умовах воєнного стану. Методичний порадник», 

2024 рік.  

Успішного 2024/2025 навчального року!   

Разом до Перемоги!  

  

З незмінною повагою   

  

Директор Департаменту                          Олена ФІДАНЯН 
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